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2026.	március 

„(Jézus mondta:) „Menjetek el az egész világra, és hirdessétek az 
evangéliumot minden teremtménynek.” 
Márk 16:15 
 

RÉG ELMÚLT KARÁCSONY… 
de nagyon hálásak vagyunk Istennek az áldott alkalmakért, a 
Gyerekkarácsonyért, és a baracskai Karácsonyi programért. Hálásak vagyunk, 
hogy újra a Bárdos iskolában tarthattuk meg ezt a sok felkészülést igénylő, de jól 
sikerült programot a gyerekeknek és hozzátartozóiknak. Azt is látjuk, egyre nagyobb a kínálat a 
programokra, és sok hívogatás ellenére kevesebben jönnek el. 
  A börtönbe bejutás sajnos most is hosszadalmas volt, de hálás hallgatóság várt bennünket. A 
felkészülés is izgalmas volt, mert egyre több helyről jövünk össze, és nem tudtuk egyszer sem 
összepróbálni az énekeket. De mindezt tudta az Úr, és jó volt megtapasztalni a segítségét ebben is.  

BÖRTÖNMISSZIÓ 
Nagyon hálásak vagyunk, hogy német testvéreink látogatása az ÉRA és MEB 35. Jubileumi ünnepségén 
elhozta a régen szünetelő börtönmissziós programokat is. A parancsnokság részéről változatlanul nagy 
a nyitottság, de mégis sokszor nehézségekbe ütközik a fogvatartottak részvétele a bibliai 
foglalkozásokon.  
Közelgő programok: 9 fős német csoport látogatása március 07. délelőtt 10 óra Márianosztrai Fegyház 
és börtön, és 15 óra Váci Fegyház és börtön. 20 fős német csoport május 03-08. között 10 börtönben 
tart evangelizációt. Kérjük imádságaitokat! 

UKRAJNA 
Ukrajnai, kárpátaljai testvérünkkel, Bálinttal folyamatosan tartjuk a kapcsolatot. Nehéz hallani, hogy 
Beregszászon sokszor a napi 600 adag ebéd is kevés a rászorulóknak. Változatlanul nagy a szükség 
minden területen, hatalmas munkát végeznek ott testvéreink. Keressük, mikor indulhatunk egy újabb 
segélyszállítmánnyal. Egyeztetéseink alapján március 21-ét tervezzük. 
Alul	csatoljuk	körlevelünkhöz	Negro	Valentine	(Bálint)	beszámolóját	az	Ukrajnában	végzett	
munkájukról/missziójukról.	Képeket	külön	megosztunk	



	
A CSALÁD, ÁTMENETI OTTHON 
Beát	nyár elején	elküldték a munkahelyéről, több hónap után talált munkát, ami viszont sokkal jobb.  
Móni	 lánya szorgalmasan tanul, ennek több eredménye is látszik, Fanni lánya marad még jövőre 
óvodás.  
Rózsika sok betegséggel küzd, egyre több törődésre szorul.  
J.	 Zoli több be nem jelentett munkahely után most kapott egy kiváló lehetőséget, fontos, hogy jó 
bizonyság tudjon lenni munkatársai között.  
T.	 Zsolt, mint biztonsági őr dolgozik. Otthonlétekor öröm tapasztalni aktivitását a közösség 
gyakorlásában. Rózsa sajnos az első nagyobb hóeséskor megcsúszott és eltörte a lábát, most már 
jobban van, de még nem terhelheti. Unokájuk Marina, akit ők nevelnek, karácsony után elköltözött a 
szüleihez Tótkomlósra.  
Ny.	Laci sok botladozás után… egy utolsó esélyt kapott, szigorúbb feltételekkel.  
Gy.	Attila ősztől lakik a házban, rögtön talált munkahelyet, ahol szorgalmasan beleállt a feladatokba, 
sőt, annyira jól teljesített, hogy szinte csak aludni járt haza, úgy kizsigerelték. Nem rég egy másik helyre 
került, így jobban részt tud venni a bibliaórákon, istentiszteleteken és a ház életében is.  
M.	 Szabolcs albérletben egyedül neveli gyermekeit, anyjuk lemondott róluk. Egészségi állapota 
hullámzó, több betegsége is van, ez sokszor akadályozza a munkában, le akarja százalékoltatni magát, 
de dolgozna továbbra is. 
Hálásak vagyunk azért is, hogy a kemény hideg ellenére mindig volt fűtés, melegvíz a házban. Bár sok 
feladatot ad a pellet kazán, és füst szagot, igy a dezodorra nem kell költenünk…  
 
JÓHÍR KIADÓ 
Köszönet a sok 2 lapos igés naptárért, több mint ezer darabot osztottunk szét a börtönökben, 
városunkban, amit szinte mindenki nagy örömmel fogadott. Jó lehetőség volt kapcsolatokat építeni és 
beszélgetni Isten szeretetéről.  Kérjük az imádságot a kiadóért és vezetőjéért, Veráért, aki teljes szívvel 
végzi édesapja gondozását is, ami sok erőt, időt igényel. 
 

1% 
A 2025. év után is lehet rendelkezni az Élő Reménység Alapítvány (Adószám 19021052-1-13) és a 
Magyarországi Keresztyén Testvér Gyülekezetek javára. Az MKTGY technikai száma továbbra is: 2264.  

(Aki tavaly nyilatkozott az egyházi 1%-ról az MKTGy javára, és ezt szeretné idén is fenntartani, annak nem kell 
újra nyilatkozni, a NAV automatikusan figyelembe veszi a tavalyi nyilatkozatot.) 

 

Köszönjük, hogy eddig is imádkoztatok értünk, kérjük ezt továbbra is,  
                                       mert nagy szükségünk van rá.  

Köszönjük anyagi támogatásotokat is. 
 

 Szabó József és Éva (Jóska & Vicus) 

 

 

Україна, Закарпатська обл., м. Берегово, вул. Всеукраїнський Союз Церков 
Євангельських Християн-Баптисті 
Церква Євангельських Християн-Баптистів м. Берегово 
Beregovo Baptist Church 
 Мужайська, 13. 
 

Rövid beszámoló gyülekezetünk szolgálatáról: 
Gyülekezetünk a magyar határhoz nagyon közel található. Oroszország agressziójának kezdetén több 
százezer ukrán menekült a háború elől, és átutazott városunkon. Megértve az Isten által ránk ruházott 



felelősséget, gyülekezetünk megnyitotta kapuit a menekültek előtt. Nem számított, hogy létszámunk 
nagyon kicsi és erőforrásaink nagyon korlátozottak, úgy döntöttünk, hogy elkezdjük a munkát. Először 
szállást, menedéket kerestünk, és megosztottunk mindent, ami szükséges volt. Február 28-tól, hétfőtől 
pedig elkezdtünk ételt főzni és menekülteket etetni. Ez a negyedik év, hogy még mindig folytatjuk ezt a 
szolgálatot. Az első néhány hónapban azok többsége, akiket szolgáltunk, védelmet kereső emberek voltak. 
Röviddel ezután néhány helyi szegény ember is elkezdett jönni ételért. Az idő múlásával a menekültek 
száma csökkent, de a segítségre szoruló helyiek száma növekedett. Jelenleg konyhánk hetente 5 napon 
működik, és naponta akár 600 adag ételt is kiszolgálunk. Az étel mellett ruhákat, tisztítószereket is osztunk, 
és ha valakinek orvosi segítségre van szüksége, azt is megpróbáljuk megszervezni. De a legfontosabb, hogy 
evangéliumot hirdetünk nekik, és ezt rendszeresen tesszük, ukrán és magyar nyelven egyaránt (a szegény 
emberek többsége, akiket segítünk, helyi magyar lakosság). 
Célunk nem csak az, hogy segítsünk az embereknek, hanem hogy gyakorlatilag megmutassuk Isten 
szeretetét a bűnösöknek.  Imádkozunk, hogy cselekedeteink révén ezek az emberek meglássák Jézust, 
higgyenek benne és üdvösséget nyerjenek. 
Nagyon hálásak vagyunk mindnyájuknak, testvéreink, imádságukért és anyagi 
támogatásukért. Az általuk küldött pénz nagy része a konyhánk szükségleteire fordítódik. 
Segítségetek révén Isten gondoskodását is érezzük irántunk és városunk szegényei iránt. 
A konyha mellett egyházunknak van egy raktára is a humanitárius segélyek számára, amelyen keresztül 
külföldi segélyeket fogadunk, és azokat a rászorulók között osztjuk szét, valamint más, hasonló szolgálatot 
végző egyházaknak is, és Ukrajna más részeibe is küldünk, ha ott segítségre van szükség. Óvodával és 
idősek otthonával is foglalkozunk, egyházunk aktív a börtönmisszióban is (evangéliumot hirdetünk a 
foglyoknak, segítünk nekik a szükséges áruk beszerzésében), és svájci partnereinknek köszönhetően 
sportpályát építettünk ugyanazon foglyok számára. 
Lelkészi szolgálatban is részt veszünk. Alkalmanként mi (és/vagy más egyházakból származó partnereink) 
meglátogatjuk a frontvonalat, különösen az orvosi létesítményeket. Segítünk és hirdetjük az evangéliumot 
a sebesült katonáknak, és segítünk az orvosi személyzetnek is. Ez a háború hatalmas tragédia országunk 
számára. 
Nagyon nehéz átélni. De ugyanakkor ez egy nagyszerű lehetőség Krisztus egyháza számára, hogy 
megmutassa Jézus szeretetét az embereknek. Nagyon nehéz, de nagyon hálásak vagyunk azért a 
megtiszteltetésért, hogy Isten szolgái lehetünk ebben a pillanatban.  
Nagyon hálásak vagyunk azoknak a hűséges szolgáinak is, akik külföldről segítenek 
nekünk. Isten áldjon meg benneteket, és fizessen vissza nektek bőkezűségéből. 
 
Nagyon köszönjük, és meghívunk benneteket, hogy látogassatok meg minket, ha alkalmatok lesz rá. Ha 
további kérdéseitek vannak, bármikor beszélhettek kedves testvérünkkel, Joseph-fel. Vagy 
írjatok nekem WhatsApp-on. +380509716698 
 
Sok szeretettel 
Testvéretek, Negro Valentine (Bálint) 
 23.02.2026 

 

 

 

 


